
Mesec kurirčkove pošte v vsaki KS
Kurirčkova pošta je postala tradidonalna akdja naših pionir-

jev. Vanjo se posredno in neposredno vključuje tudi vedno
večje število občanov in delovnih Ijudi, še posebno prosvetnh
delavcev, borcev, staršev, mladincev, tabornikov, gasilcev in
družbenopolitičnih organizadj v KS.

Letošnja kurirčkova pošta mostu od pionirjev iz Dom-
je odšla na pot 1. marca, in
sicer po petih progah: Do-
lenjska »TV« iz Krškega,
Primorska »P« iz Pirana, Šta-
jerska »Š« — iz Lendave, Ko-
roška »K« iz Radelj ob Dravi
in Gorenjska »G« z Jesenic.
Tudi letos se bodo vse kurir-
ske poti stekle na zboru pio-
nirjev, ki bo maja meseca v
Kočevju.

Letos poteka dvajset Iet,
kar so slovenski pionirji prvip
nosili kurirčkovo pošto. V teh
letih se je razvila v veliko,
množično akcijo, v kateri so-
deluje okrog 180.000 pionir-
jev.

Pionirji naše občine bodo
sprejeli kurirčkovo pošto iz
Koroške »K« 22. aprila ob
10. uri pri Šent)akobskem

žal. Po šolah, KS in načrtova-
nih skritih kurirskih poteh bo
varno potovala do 4. maja, ko
jo bodo naši pionirji predali
pionirjem iz občine Grosup-
lje.

Osrednji partizanski miting
bo 26. aprila ob 10.30 v Zajčji
dobravi, kjer bodo gionirji
med drugim prebrali pismo
predsedstvu Jugoslavije. Pio-
nirji so se dogovorili, da bodo
po odredih ves mesec potekali
pogovori z nekdanjimi kurirji
in borci, vrstile se bodo aktiv-
nosti na področju splošne
ljudske obrambe in družbene
samozaščite ter taborništva,
mladi člani RK bodo organi-
zirali razne oblike pridobiva-
nja znanja glede nudenja prve
pomoči ter okrepili pomoč

onemoglim in starejšim obča-
nom.

Enote narodne zaščite
bodo pot kurirjev primerno
zavarovale. Sodelovali bodo
dopisniki, mladi fotografi,
mladi tehniki in zadružniki,
šolska športna in kulturna
društva pa bodo poskrbela za
programe in prikaze dejavno-
sti.

Kurirčkova torbica vsebuje
enotno pismo pionirjev Slo-
venije vodstvu SFRJ. Temu
pismu bodo pionirji pridajali
pisma pionirskih odredov,
izvirna sporočila pionirjev.
Na zemljevid trase bodo vpi-
sovali svojo pot, v dnevnik
sprejemov in oddaj pošte pa
bodo vpisovali načine pre-
nosa torbice, spremljajoče
akcije in prireditve.

Pionirjem — kurirjem že-
limo varno in srečno pot pri
nošenjn kurirčkove torbice.
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